



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/21/5

گورنر HOCHUL کا ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام اور NY فارورڈ پروگراموں کے جزو کے طور پر مڈ-ہڈسن کے علاقے میں انقلابی تبدیلی والے 21 منصوبوں کا اعلان

پورٹ جروس، سلیپی ہالو، کارن وال اور کارن وال-آن-ہڈسن میں 21 منصوبوں کا اعلان

پروجیکٹ کے خاکے [یہاں](#) دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے دو اقتصادی ترقیاتی پروگراموں: ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام (Downtown Revitalization Initiative، DRI) اور NY فارورڈ کے جزو کے طور پر مڈ-ہڈسن کے علاقے کے لیے انقلابی تبدیلی والے 21 منصوبوں کا اعلان کیا ہے پورٹ جروس شہر کے لیے کل نو منصوبوں کا اعلان کیا گیا، جو کہ \$10 ملین کے DRI ایوارڈ کے راؤنڈ 6 کا فاتح ہے؛ کارن وال قصبے اور کارن وال-آن-ہڈسن گاؤں کے لیے سات منصوبوں کا اعلان کیا گیا، جو کہ \$4.5 ملین کے NY فارورڈ ایوارڈ کے راؤنڈ 1 کے فاتح ہیں؛ اور سلیپی ہالو گاؤں کے لیے پانچ منصوبوں کا اعلان کیا گیا ہے، جو کہ \$4.5 ملین NY فارورڈ ایوارڈ کا راؤنڈ 1 کا فاتح بھی ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک کے مکینوں کی نسلوں نے تاریخی اور پُرونق اندرون مڈ-ہڈسن کا تجربہ کیا ہے، اور ہم ان کے مستقبل کے تحفظ کے لیے اقدامات کر رہے ہیں۔ یہ بڑی سرمایہ کاریاں کاروباری اداروں اور مقامی علاقوں کے لیے معاشی احیاء کا باعث بنیں گی اور ایک ایسی جگہ تخلیق کریں گی جہاں خاندان ترقی کر سکیں۔"

ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام (DRI)

پورٹ جروس شہر کو سنہ 2023 میں ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام کے چھٹے راؤنڈ کا مڈ-ہڈسن خطے کا فاتح قرار دیا گیا تھا۔ منتخب کردہ نو منصوبے خوبصورت دریائے ڈیلاویئر اور آس پاس کے پہاڑوں اور اندرون شہر کی تاریخی دلکشی کو ایک کثیر نسلی اور تکنیکی طور پر اختراعی شہر بنا کر تعمیر کرنا چاہتے ہیں جس میں نقل و حمل کے مختلف طریقے ہوں، چلنے کے قابل ہو، اقتصادی طور پر متنوع اور آب و ہوا کے لحاظ سے پائیدار ہو۔

یہ نئی سرمایہ کاری ماضی کی سرمایہ کاریوں کے ساتھ مل کر اس اندرون شہر کی تاریخی عمارات کی بحالی اور مطابقت پذیر دوبارہ استعمال کے ساتھ ہی نئی تعمیرات کرنے کی خاطر ایک ایسا مستحکم ماحول تشکیل دے گی، جس سے مخلوط آمدنی کے حامل افراد کے لیے رہائشی مواقع پیدا ہوں گے۔

DRI کی سرمایہ کاریاں مڈ-ہڈسن کے علاقے میں معیشت کے احیاء اور مزید مواقع تخلیق کرنے کی گورنر کی جاری کوششوں کا حصہ ہیں۔ DRI کی قیادت ریاستی محکمے کی جانب سے کی جاتی ہے، جبکہ حصہ لینے والی ہر کمیونٹی ایسے مخصوص پروجیکٹس کی نشاندہی کرنے کے لئے کوئی اسٹریٹجک انویسٹمنٹ پلان تیار کرتی ہے جن میں اندرون شہر کے علاقے کے احیائے نو کے لیے کوئی منفرد وژن موجود ہو تو DRI کی جانب سے انہیں تکنیکی مدد فراہم کی جاتی ہے۔

DRI کے ذریعے جن مخصوص پروجیکٹس کو فنڈ فراہم کیے جائیں گے وہ پروجیکٹس کمیونٹی کے اسٹریٹجک انویسٹمنٹ پلان میں شامل کئی اہداف اور حکمت عملیوں کی حمایت کرتے ہیں، جیسے کہ شہر کے ایک ایسے مقام کے منفرد احساس کو فروغ دیا جائے جو کہ مستقبل کی قدرتی ترقی میں ایک عمل انگیز کا کردار انجام دینے کے ساتھ ایسی ترقی کی بنیاد ڈالے گا جس کے نتیجے میں اپنے بااثر ورثے اور قومیتی تنوع کو اپنے اندر سموئے ہوئے ایک جامع ترقی پیدا ہو گی۔

پورٹ جروس شہر مٹل ٹاؤن، کنگسٹن، نیو روشیلے، پیکسکل، اوسنگ، بیورسٹرا اور وائٹ پلینز کے علاقوں میں شامل ہو گیا ہے، جو پہلے سات DRI راؤنڈز میں مڈ-ہڈسن خطے کے فاتح تھے۔

جیسے احيائے نو کی کارروائی میں پیش رفت ہو گی اور ایک رفتار قائم ہو جائے گی، تو DRI کے ذریعے ان پروجیکٹس میں \$9.7 ملین کی ریاستی سرمایہ کاری سے سرکاری اور نجی شعبے کی اضافی سرمایہ کاریوں کو فائدہ پہنچے گا۔

### **9.7\$ ملین کے نو DRI منصوبوں میں شامل ہیں:**

**اضافی تفریحی اور تفریحی سہولیات شامل کر کے ریور سائیڈ پارک کا احيائے نو: \$2,657,000**  
منصوبے میں ریور سائیڈ پارک کو بہتر بنانے کی تجویز پیش کی گئی ہے جس میں واٹر ٹاور کی تعمیر نو کے ذریعے "پورٹ جروس میں خوش آمدید" کا نشان شامل کیا جائے گا، ایک نیا پولین تیار کیا جائے گا، ایک مشمولہ کھیل کا میدان، ایک اسٹیج اور ایملی تھیٹر، پکل بال کورٹ، باسکٹ بال کورٹ، ایک سکیٹ پارک اور ایک منی گالف کورس شامل ہوں گے۔

**103 جرسی ایونیو پر مخلوط استعمال کی رہائشی اور تجارتی عمارت کا قیام: \$2,000,000**  
اس منصوبے کے تحت جرسی ایونیو پر ایک کم استعمال شدہ پارکنگ لائٹ پر مخلوط استعمال کی رہائشی عمارت تعمیر کی جائے گی جس میں پائیداری کی خصوصیات اور سستے رہائشی یونٹ شامل ہوں گے۔

**29 فرنٹ سٹریٹ پر مخلوط استعمال کی رہائشی اور تجارتی عمارت کی تیاری: \$1,500,000**  
یہ منصوبہ مخلوط استعمال والے اپارٹمنٹوں کی ایک نئی عمارت تعمیر کرے گا جس میں فرشی منزل پر سٹور فرنٹ اس انداز میں ہوں گے جو پورٹ جروس شہر کے کردار سے ہم آہنگ ہوں۔

**کمرشل اور رہائشی جگہ میں 46 فرنٹ سٹریٹ کی بالائی آرائش نو: \$707,000**  
اس منصوبے میں تجارتی استعمال اور اپارٹمنٹوں کے لیے 46 فرنٹ سٹریٹ کی خالی دوسری اور تیسری منزلوں کی تزئین و آرائش شامل ہے۔ بہتری میں چھت کو اپ گریڈ کرنا اور آگ کی روک تھام کے آلات کی تنصیب بھی شامل ہو گی۔

**22 جرسی ایونیو کو ریٹیل، سٹوڈیو اور ایونٹ کی جگہ کے ساتھ کثیر استعمال کی تخلیقی جگہ میں تبدیل کرنا: \$522,000**  
اس منصوبے میں پہلی اور دوسری منزل کی تزئین و آرائش شامل ہو گی تاکہ کام کرنے کی جگہ، سٹوڈیو اور ایونٹ، گیلری، ریٹیل اور کیفے کی جگہ کے ساتھ ساتھ پوری عمارت کے لیے آگ سے تحفظ میں بہتری لائی جا سکے۔

**تاریخی کراؤس فوٹو شاپ کی عمارت کی بحالی، نئی تجارتی اور رہائشی جگہ کی تخلیق: \$300,000**  
اس منصوبے میں دوسری اور تیسری منزل پر اپارٹمنٹوں اور پہلی منزل پر تجارتی جگہ شامل کرنے کے لیے خالی عمارت کی تزئین و آرائش کی تجویز ہے۔

**جرسی ایونیو کے ساتھ گلی کے منظر کو بہتر بنانا: \$1,064,000**

یہ منصوبہ جرسی ایوبنیو کے ساتھ سڑک کے منظر کو بہتر بنائے گا، رسائی اور ٹریفک کو پرسکون کرنے میں بہتری، پیدل چلنے والوں اور بائیسکل سواروں کے لیے اضافی رہائش اور گلی کے منظر کی نئی سہولیات فراہم کرے گا۔

**اندرون شہر پورٹ جروس میں اگواڑے، بالائی منازل اور جگہوں کو بہتر بنانے کے لیے ایک چھوٹے منصوبوں کا فنڈ بنانا: \$600,000**

چھوٹے منصوبوں کے فنڈ سے شہر کے مرکز میں بہت سے چھوٹے منصوبوں کی اجازت دی جائے گی، جیسے کہ اگواڑے میں بہتری، تجارتی یا مخلوط استعمال کی جگہوں کی تزئین و آرائش میں بہتری، بالائی منزل میں اضافہ اور مستقل ساز و سامان کا حصول۔

**مارکیٹنگ، برانڈنگ، اور عوامی دائرے میں بہتری کے ساتھ پلیس میکنگ پروگرام کے ساتھ اندرون شہر پورٹ جروس کو فعال کرنا: \$350,000**

یہ منصوبہ پورٹ جروس کے لیے ایک پلیس میکنگ پروگرام تیار کرے گا جس میں مارکیٹنگ، برانڈنگ، ڈیجیٹل میڈیا، وے فائونڈنگ اشارے اور عوامی دائرے میں بہتری شامل ہو گی۔

## NY فارورڈ

ریاست کے کامیاب ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام (DRI) کی پیشرفت کی بنیاد پر \$100 ملین والے NY فارورڈ پروگرام میں نیو یارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے اندرون شہروں کی مزید منصفانہ بحالی کی معاونت کے لیے ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو کے اقدام کی طرح "منصوبہ-بنائیں-پھر-عملدرآمد کریں" والی حکمت عملی اپنائی جا رہی ہے۔ NY فارورڈ کی سرمایہ کاریاں مڈ-ہڈسن کے علاقے میں معیشت کے احياء اور مزید مواقع تخلیق کرنے کی گورنر کی جاری کوششوں کا حصہ ہیں۔

کارن وال قصبہ کارن وال-آن-ہڈسن گاؤں (کارن وال)، اور سلیپی ہالو گاؤں مڈ ہڈسن کے پہلے علاقے ہیں جنہیں NY فارورڈ پروگرام کے راؤنڈ 1 کے ذریعے فنڈنگ سے نوازا گیا ہے۔

کارن وال کے NY فارورڈ کی طرف سے فنڈ کیے جانے والے منصوبے قصبوں اور شہر کے فعال ڈاؤن ٹاؤن تجارتی اضلاع پر تعمیر کیے جائیں گے، جو قدرتی اور تاریخی اثاثوں کو محفوظ رکھتے ہوئے منفرد ثقافتی مقامات، تاریخی مقامات، قدرتی اور خوبصورت اثاثوں، خاندان کے لیے سازگار سہولیات اور تفریحی مواقع کو بغیر کسی رکاوٹ کے ملائیں گے وادی ہڈسن کی خوبصورتی کو اجاگر کریں اور مرکزی شہروں، دریائے ہڈسن اور علاقائی پرکشش مقامات کے درمیان روابط فراہم کریں۔

**کارن ویل میں NY Forward کے 7 منصوبے جن کی مجموعی مالیت \$4.5 ملین ہے، ان میں شامل ہیں:**

**پولینیئر کنیکٹر ٹریل کے ذریعے کارن وال کے ڈاؤن ٹاؤنز کو منسلک کرنا: \$1,133,000**

فٹ پاتھوں اور کراس واک کو بہتر بنانا اور پبلک آرٹ، یکساں سٹریٹ فرنیچر، ایک عوامی بیت الخلاء، گلیوں میں درخت اور پولینیئر پودے لگانے کا اضافہ کرنا تاکہ ڈاؤن اور گاؤں کے دونوں شہروں کے درمیان واقع میڈیکل گروپ سے مکمل طور پر قابل رسائی، پرکشش اور محفوظ پیدل چلنے والوں کے رابطے کی سہولت فراہم کی جا سکے۔

**2 آئیڈل وانڈ ایوبنیو پر واقع تاریخی سٹارم کنگ تھیٹر کی ایک کثیر المقصد تھیٹر کی جگہ میں بحالی: \$773,000**

تاریخی سٹارم کنگ تھیٹر کی عمارت کو دو الگ الگ اندرونی جگہوں کو بلیک باکس تھیٹر میں تبدیل کر کے بہتر بنانا تاکہ کمیونٹی پر مبنی جگہ کے طور پر کام کیا جا سکے اور ایک علیحدہ لاؤنج اور ڈنر تھیٹر جو موجودہ ریسٹورنٹ میں ضم کیا جائے گا۔

**ریور لائٹ پارک کو ایک جامع پبلک پارک میں تبدیل کرنا: \$783,000**

ریور لائٹ پارک کو نئی خصوصیات کے ساتھ بہتر بنانا جیسے کہ رنگز پونڈ کے ارد گرد کہانی کی سیر کے ساتھ ADA-کے مطابق واک وے، ADA-کے مطابق بیت الخلاء، ایک جامع کھیل کا میدان اور ایک نیا سکیٹ پارک۔

منصوبے کے دیگر عناصر میں بارانی باغات کے ساتھ نکاسی آب کو بہتر بنانا، عوامی پولین کے طور پر استعمال کے لیے آئس ہاؤس کی تزئین و آرائش اور سینٹرز رنگ ہوم سٹیڈ میوزیم کی تزئین و آرائش شامل ہیں۔

**پروگرامنگ اور سرگرمیوں کو بڑھانے کے لیے ڈونابو فارم میں تاریخی ڈھانچے کو محفوظ کرنا: \$649,000**  
ڈونابو فارم بارن کے بیرونی حصے کو محفوظ کرنا اور عوامی پروگرامنگ کو ایڈجسٹ کرنے کے لیے آئس ہاؤس کی تزئین و آرائش کرنا۔ اضافی بہتریوں میں نئے بیت الخلاء کی تعمیر اور سائٹ کے عوامی استعمال کی سہولت کے لیے وزیٹر کیوسک شامل ہیں۔

**واٹر فرنٹ کو ڈونابو فارم اور ڈاؤن ٹاؤن سے جوڑنے کے لیے ڈاک ہل روڈ کے ساتھ ایک پگڈنڈی کی تعمیر: \$480,000**

ایک 2,500 لکیری فٹ پگڈنڈی تعمیر کرنا تاکہ اندرون شہر، ڈونابو فارم اور واٹر فرنٹ کے درمیان پیدل چلنے والوں کے لیے محفوظ رابطہ قائم ہو سکے، جس میں موجودہ ٹریل کے 900 لکیری فٹ کو بہتر بنایا جائے۔ منصوبے میں نئے فٹ پاتھ، بجری کے راستے، اور نکاسی آب میں بہتری شامل ہے۔

**مقامی کاروباری اداروں کی معاونت کے لیے چھوٹے منصوبوں کے ایک فنڈ کا قیام (\$300,000)**  
اندرون شہر کارن ویل کی اقتصادی قوت کو مزید بڑھانے کے لیے کاروباری برادری کو وسائل فراہم کرنے کے لیے چھوٹے منصوبوں کا فنڈ قائم کرنا۔ منصوبوں میں آگواڑے میں بہتری، اندرونی بہتری جو کاروبار کی توسیع کی اجازت دیتی ہے، اور سرمایہ میں بہتری کے دیگر منصوبے شامل ہو سکتے ہیں۔

**برانڈنگ، مارکیٹنگ، اور راستہ تلاش کرنے کی حکمت عملی کو قائم اور نافذ کرنا: \$382,000**  
اندرون شہر کارن ویل کی مرئیت کو بہتر بنانا اور کارن ویل کا برانڈ قائم کر کے، مارکیٹنگ کی حکمت عملی تیار کر کے، اور راستے تلاش کرنے والی علامات کو نصب کر کے نئے رہائشیوں، کاروباروں، اور اندرون شہر کارن ویل کی طرف آنے والوں کو راغب کرنا۔

سلیپی ہالو کے NY فارورڈ کی طرف سے فنڈ کیے جانے والے منصوبے ایک متحرک، خوش آئند اور آسانی سے قابل رسائی کمیونٹی کو فروغ دیں گے جو اپنے ثقافتی تنوع کا جشن منانے اور شہر کے مرکز اور آس پاس کے محلوں کو جوڑ کر پائیدار زندگی کا ایک نمونہ پیش کرے، مختلف قسم کے مکانات کی ضرورت کو پورا کرتے ہوئے، جامع اقتصادی ترقی کو فروغ دینا اور گاؤں کے قدرتی حسن کو اس کی کھلی جگہوں پر ظاہر کرنا۔

**سلیپی ہالو میں NY Forward کے 5 منصوبے جن کی مجموعی مالیت \$4.5 ملین ہے، ان میں شامل ہیں:**

**سٹریٹ تھیٹر کو کمیونٹی آرٹس اینڈ کلچر سینٹر میں تبدیل کرنا: \$1,500,000**  
پیش کاروں اور فنکاروں کی متنوع حد کی نمائش کے لیے سٹریٹ تھیٹر کو ایک کثیر المقصد مقام میں تبدیل کرنا۔ تھیٹر میں مقامی فنکاروں یا فنون کے گروہوں کے لیے سٹوڈیو کی جگہ، ایک گیلری اور مستقبل کے سلیپی ہالو وزیٹر سینٹر کی خصوصیت ہو گی۔

**"Plaza Nueva" بنانا اور مورس سکول میں پارک کو دوبارہ ڈیزائن کرنا: \$1,000,000**  
کمیونٹی کے لیے ایک منزل اور ایک قیمتی وسیلہ بنانے کے لیے مورس سکول میں پارک کی تزئین و آرائش کرنا، بشمول کھیل کا نیا سامان اور بیٹھنے کی نئی جگہ۔

**کورٹ لینڈ سٹریٹ کے ساتھ سڑکوں کی سکیننگ کو بہتر بنانا: \$1,200,000**  
کورٹ لینڈ سٹریٹ کے ساتھ ساتھ نئے فٹ پاتھ اور کراس واکس، نکاسی آب میں بہتری، درخت، لائٹنگ، نیا سٹریٹ فرنیچر اور چار EV چارجنگ سٹیشنز کے ساتھ سڑک کے منظر کو بحال کرنا۔

**100 کالج ایوینیو میں سستی رہائش کی تعمیر: \$500,000**

100 کالج ایونیو میں غیر استعمال شدہ جائیداد کو ٹرانزٹ پر مبنی مخلوط استعمال کے قابل سستی ہاؤسنگ ڈویلپمنٹ کے ساتھ تیار کرنا۔

### ایک اگواڑہ بہتری فنڈ کا قیام: \$300,000

اگواڑے کی بہتری کا فنڈ قائم کرنا جو کاروبار اور جائیداد کے مالکان کو اس قابل بنائے گا کہ وہ اندرون شہر سلیپی ہالواگواڑی کی تزئین نو کے ڈیزائن کے معیارات کے مطابق اپنی عمارت کے اگلے حصے کو بہتر کر سکیں۔

**نیویارک کے قائم مقام سیکریٹری آف سٹیٹ Brendan C. Hughes نے کہا،** "ریاست کا ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام اور NY فارورڈ پروگرام ریاست بھر کی کمیونٹیز میں نئی روح پھونک رہے ہیں۔ ان پروگراموں کے ذریعے، پورٹ جروس، سلیپی ہالو اور کارن وال نے انقلابی منصوبوں کے ایک مجموعہ کی نشاندہی کی ہے جو قدرتی خوبصورتی اور ان کے علاقوں میں موجودہ تاریخی اثاثوں کی بنیاد پر رہائشیوں کے لیے مزید تفریحی، رہائش اور کاروباری مواقع پیدا کرتے ہیں۔ ہم ان کمیونٹیز کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں تاکہ ان کے خیالات کو حقیقت میں بدلنے میں مدد ملے۔"

**نیو یارک سٹیٹ گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnuskas نے کہا،** "پورٹ جروس، کارن وال، کارن وال-آن-ہڈسن، اور سلیپی ہالو میں یہ سرمایہ کاری اس بات کا ثبوت ہے کہ نیویارک علاقوں کی تعمیر کے لیے پُر عزم ہے تاکہ خاندان ترقی کر سکیں۔ یہ \$19 ملین کی فنڈنگ رہائش کے مواقع میں اضافہ کرے گی، اقتصادی ترقی کو فروغ دے گی، تفریح کو بہتر بنائے گی، اور مڈ-ہڈسن اور ڈیلاویئر ریور ویلی کے علاقوں کو آج اور مستقبل میں خاندانوں کے لیے مزید پرکشش بنائے گی۔ گورنر Hochul اور حکومت میں ہمارے شراکت داروں کی بدولت ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام اور NY فارورڈ نیو یارک کے تمام مکینوں کے لیے ایک فرق پیدا کر رہے ہیں۔"

**ریاستی سینیٹر James Skoufis نے کہا،** "DRI اور NY فارورڈ کے مکمل کردہ منصوبے ان متحرک، تاریخی مقامات کو پہلے سے ہی پیش کرنے والی چیزوں پر استوار کریں گے، اور انہیں طویل مدت کے لیے مزید قابل رسائی، پائیدار، اور اقتصادی طور پر مضبوط بنائیں گے۔ ان پہل کاریوں کی منصوبہ بندی میں کمیونٹی کی شمولیت پورٹ جروس، کارن وال، اور کارن وال-آن-ہڈسن کے لیے بنیادی محرک رہی ہے، اور اس قسم کی مصروفیت کے ساتھ، اقتصادی ترقی ان کمیونٹیز کے لیے گیم چینجر ثابت ہو گی۔ میں اس اہم کوشش میں شراکت کے لیے گورنر کا شکر گزار ہوں۔"

**رکن اسمبلی Christopher W. Eachus نے کہا،** "کارن وال ایک ایسا شہر ہے جس میں اندرون شہر بہت پُر رونق اور پھل پھول رہا ہے۔ اب، ریاست کی طرف سے سرمایہ کاری کی بدولت، قصبے کو اپنی منفرد ثقافتی سہولیات کو ہڈسن کے قدرتی حسن سے جوڑنے کا موقع ملا ہے۔ NY فارورڈ پروگرام کا یہ پہلا دور کارن وال کے قصبے اور کارن وال-آن-ہڈسن گاؤں میں پارکوں، بنیادی ڈھانچے اور چھوٹے کاروبار میں وسیع سرمایہ کاری کرے گا۔ رہائشیوں اور زائرین کو یکساں طور پر ایک احیاء شدہ کارن وال سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کا موقع ملے گا - چاہے یہ تزئین و آرائش شدہ سٹارم کنگ تھیٹر ہو، ایک نیا پبلک پارک ہو، یا پولینیئر ٹریل ہو جو شہر اور گاؤں کے مرکزی شہروں کو جوڑے گی۔ مجھے فخر ہے کہ میں نے ان اہم سرمایہ کاریوں کے لیے جدوجہد کی، اور میں سب کو دعوت دیتا ہوں کہ وہ ہماری منفرد خوبصورتی کو خود دیکھنے کے لیے ہڈسن ویلی کا دورہ کریں۔"

**رکن اسمبلی Karl Brabenec نے کہا،** "سرمایہ کاری کے منظور شدہ اور آگے بڑھنے والے نئے منصوبے ہمارے رہائشی علاقوں کی مکمل بحالی کی پیشکش کرنے کے لیے تیار ہیں، اور مجھے یہ سن کر بہت زیادہ خوشی ہوئی کہ کیا کام کیا جائے گا۔ بحال شدہ سڑکوں اور سٹور فرنٹ سے لے کر واٹر فرنٹ اور تاریخی سائٹ کے تحفظ تک، ہم ایک ایسی تبدیلی دیکھنے کے لیے تیار ہیں جس سے آنے والی نسلیں لطف اندوز ہوں گی۔ گورنر کے دفتر کے ساتھ شراکت داری میں، میں وادی ہڈسن کی کمیونٹیز کو مبارکباد دینا چاہتا ہوں، اور میں ان منصوبوں کے مکمل ہونے کا بے تابی سے منتظر ہوں!"

**کارن وال شہر کے سپروائزر Josh Wojehowski نے کہا،** "ہمارا علاقہ ان انقلابی منصوبوں کے ساتھ آگے بڑھنے کے لیے پُر جوش ہے جو کارن وال شہر اور کارن وال-آن-ہڈسن گاؤں کو ہماری قدرتی خوبصورتی سے فائدہ

اٹھاتے ہوئے، دونوں شہر کے علاقوں کو بہتر طور پر مربوط کرنے کے اپنے نصب العین کو حاصل کرنے میں مدد کریں گے، بیرونی تفریحی مواقع اور اہم سیاحتی اثاثے جیسے کہ سٹارم کنگ آرٹ سینٹر، ویسٹ پوائنٹ ملٹری اکیڈمی اور بلیک راک فاریسٹ ہماری مقامی معیشت کو بہتر بنانے اور دونوں شہر کے مرکز کے علاقوں کے تحریک کو بڑھائیں گے۔ میں NY فارورڈ گرانٹ کے عمل کے راؤنڈ 1 میں ہمیں منتخب کرنے اور مستقبل کے لیے ہمارے منصوبے پر یقین کرنے کے لیے گورنر Hochul اور ان کی ٹیم کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔ مقامی منصوبہ بندی کمیٹی اور مشیروں نے سنہ 2023 میں اس عمل پر سخت محنت کی اور ہم نے بہت اچھے نتائج کے ساتھ اختتام کیا۔"

DRI اور NY فارورڈ کمیونٹیز نے اسٹریٹجک امپلیمینٹیشن پلانز (Strategic Implementation Plans، SIPs) تیار کیے ہیں، جو ان کے اندرون شہر کے مستقبل کے لیے ایک وژن بنا رہے ہیں اور اس وژن کی حمایت کرنے والے، تکمیلی، انقلابی تبدیلی والے اور قابل عمل پروجیکٹس کی ایک سلیٹ کی نشاندہی اور تجویز پیش کرتے ہیں۔ SIPs کی رہنمائی ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی (Local Planning Committee، LPC) کی جانب سے کی جاتی ہے جس میں ایک تفویض کردہ کنسلٹنٹ اور DOS کے عملے کی مدد سے، مقامی اور علاقائی رہنما، شرکائے کار اور علاقے کے نمائندے شامل ہوتے ہیں جبکہ یہ سبھی منصوبوں کا تعین کرتے وقت اہل علاقہ کی رائے حاصل کرنے کے لیے وسیع تر کھلی کچھریاں اور بیٹھکیں منعقد کرواتے ہیں۔

### ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام اور NY فارورڈ کے بارے میں

ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام (DRI) اور NY فارورڈ، ریاست کی اقتصادی ترقی کی پالیسی کے سنگ بنیاد ہیں۔ ریاست کے تمام دس علاقوں کے اندرون شہروں اور مضافات میں احيائے نو کے عمل کو تیزتر کرنے اور اس میں توسیع کرنے کی غرض سے ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو کا اقدام 2016 میں ترتیب دیا گیا تھا تاکہ وہ سرگرمی کے مراکز اور سرمایہ کاری کو تیز کرنے والے عوامل کی صورت میں اپنا کردار ادا کر سکیں۔ NY فارورڈ کو ریاست بھر میں چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کو ایک نئی زندگی دینے کے لیے 2022 میں بنایا گیا تھا تاکہ تمام کمیونٹیز اپنے حجم، کردار، ضروریات اور چیلنجز سے قطع نظر ریاست کی نو بحالی والی کوششوں سے فائدہ اٹھا سکیں۔ ریاستی محکمے کی زیر قیادت—ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ، گھروں اور کمیونٹی کی تجدید اور ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے توانائی کی تحقیق و ترقی کی معاونت کے ساتھ، DRI اور NY فارورڈ ایک بے مثال اور اختراعی "منصوبہ-بنائیں-پھر-عملدرآمد کریں" والی حکمت عملی کی عکاسی کرتے ہیں جو حکمت عملی پر مبنی منصوبہ بندی کو فوری عمل درآمد کے ساتھ جوڑتی ہے۔ ان دونوں پروگراموں سے ریاست کے ہر خطے میں پُرونق اندرون شہروں کا ایک اہم مجموعہ تشکیل دیا جا رہا ہے جن سے اقتصادی ترقی، معیار زندگی اور سماجی و اقتصادی تنوع میں اضافہ ہو رہا ہے اور ریاست کے متعدد جرات مندانہ ماحولیاتی اہداف پورے ہو رہے ہیں۔

DRI کے پہلے سات راؤنڈز میں ریاست نے تعمیر نو کے لیے پوری طرح تیار ایسے 81 اندرون شہروں میں \$800 ملین کی سرمایہ کاری کا اجراء کیا جن میں نو بحالی، کاروبار، روزگار کے مواقع پیدا کرنے اور زیادہ سے زیادہ معاشی اور رہائشی تنوع کے لیے کشش رکھنے کی صلاحیت موجود تھی۔ NY فارورڈ کے پہلے دو راؤنڈز میں، ریاست نے 43 مزید چھوٹے اور دیہی علاقوں میں سرمایہ کاری کرتے ہوئے \$200 ملین کا عہد کیا ہے۔

ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام اور NY فارورڈ میں سے ہر ایک کے لیے گورنر کے اضافی \$100 ملین کے وعدے کے ساتھ، ریاست اپنے آغاز سے لے کر، 124 کمیونٹیز کی مجموعی طور پر خدمت کرتے ہوئے، اب تک ان دونوں پروگراموں میں مجموعی طور پر \$1.2 بلین کی سرمایہ کاری کر چکی ہے۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں

ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)